

V komunalni dejavnosti bodo plače višje



Sindikat komunale, varovanja in poslovanja z nepremičninami Slovenije (SKVNS) dela s polno paro. Prejšnji mesec so dosegli pomemben dogovor v komunalni dejavnosti, na podlagi katerega se bo delavkam in delavcem za deset odstotkov zvišala plača, ne popuščajo pa tudi v drugih panogah, ki jih pokrivajo.

V drugi polovici oktobra so tako podpisali tarifno prilogo h kolektivni pogodbi komunalnih dejavnosti. Ta od 1. oktobra 2022 naprej prinaša povračilo stroškov za prehrano v višini 7,96 evra, višje povračilo stroškov prihoda in odhoda na delo - kilometrino po novem znaša 0,21 evra - ter 10-odstotno povečanje plač in višji regres za letni dopust, ki bo v letu 2023 moral biti izplačan najmanj v višini 1400 evrov. Obenem so se socialni partnerji dogovorili, da se bodo znova srečali februarja naslednje leto in se glede na tedanje okoliščine dogovorili o nadaljevanju pogajanj v panogi. V dejavnosti poslovanja z nepremičninami so se plače sicer že s 1. julijem zvišale za 5,5 odstotka, obenem pa je višina povračila stroškov za prevoz na delo in z njega po novem določena v višini zgornjega zneska, ki ga določa pristojna davčna uredba, enako pa velja tudi za malico.

Konec oktobra pa je potekala tudi izredna seja republiškega odbora sindikata za dejavnost zasebnega varovanja. Na njej so obravnavali in zavrnil predlog Zbornice za razvoj slovenskega zasebnega zavarovanja glede višine zneska za malico in povračila za kilometer prevožene poti pri prevozu na delo in z dela. Sindikalna stran vztraja pri svojem predlogu, ki zajema 70-odstotno povračilo stroška nakupa mesečne vozovnice in povračilo stroška kilometrine v višini 0,18 evra ter ukinitvev bonov namesto povračila stroškov za prehrano. Višina povračila za prehrano je z delodajalsko stranjo sicer usklajena v znesku pet evrov, vendar pa v SKVNS vztrajajo, da delavcu oziroma delavki, ki dela v turnusu oziroma 12 ur, pripada dvakratna višina omenjenega povračila. Naslednja seja republiškega odbora bo ravno na dan, ko bo izšla ta številka Delavske enotnosti, tako da bomo o odgovoru zbornice poročali naslednjič.

G. I.